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行
政
評
価
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
公
表

　

み
よ
し
市
で
は
、
目
指
す
ま
ち
づ
く
り

へ
の
取
り
組
み
に
対
す
る
市
民
の
皆
さ
ん

の
ご
意
見
や
満
足
度
を
把
握
す
る
た
め
に

毎
年
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

皆
さ
ん
か
ら
お
寄
せ
い
た
だ
い
た
ア
ン
ケ

ー
ト
結
果
は
、
効
率
的
で
質
の
高
い
行
政

サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す
る
た
め
、
今
後
、
市

が
行
う
施
策
や
事
務
事
業
の
推
進
に
役
立

て
て
い
き
ま
す
。

　

今
回
の
特
集
で
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

を
以
下
の
と
お
り
公
表
し
ま
す（
抜
粋
）。

詳
し
い
集
計
結
果
は
、
情
報
プ
ラ
ザ（
市

役
所
１
階
）、
ま
た
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

ご
確
認
く
だ
さ
い
。

【
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
概
要
】

▼�

調
査
期
間
＝
平
成
26
年
11
月
18
日（
火
）

か
ら
12
月
19
日（
金
）ま
で

▼
調
査
方
法
＝
郵
送
に
よ
る
配
布
・
回
収

▼�

調
査
対
象
＝
満
20
歳
以
上
の
市
民
か
ら

無
作
為
に
抽
出
し
た
１
、０
０
０
人

▼
回
収
件
数
＝
４
１
１
件

▼
回
収
率
＝
41
・
１
％

～
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
を
目
指
し
た
住
民
意
識
調
査
～

▼
問
い
合
わ
せ
＝
財
政
課
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【性別】

【年齢】

【市内居住地区】

回答者の内訳

男性
42.8％

女性
56.5％

無回答
0.7％

きたよし地区
（11行政区）

48.4％なかよし地区
（10行政区）

40.1％

みなよし地区
（4行政区）

11.2％

無回答
0.3％

回答者
411人

回答者
411人

回答者
 411人

20歳代
11.4％

30歳代
13.1％

40歳代
24.3％

50歳代
15.8％

60歳代
16.3％

70歳以上
18.6％

無回答
0.5％

「
行
政
評
価
に
関
す
る

ア
ン
ケ
ー
ト
」と
は

あなたは、みよし市職員の仕事ぶりをどう思いますか。Ｑ１
　市の職員の仕事ぶりについては、43.1％の人

が「満足している」「どちらかといえば満足してい

る」と答えています。

　「不満である」「どちらかと言えば不満である」を

選んだ人のうち、多かった理由は「対応や態度が

悪い」「仕事が遅い、待たされる」でした。

　市民から愛される職員を目指し、より一層職員

の意識を高め、行政サービスの向上に努めます。

市の職員の仕事ぶりについて

回答者
411人

満足
9.0％

どちらかと言えば
満足 34.1％

不満
6.1％

わからない
36.9％

どちらかと言え
ば不満 13.9％

【きたよし地区】
莇生、福谷、黒
笹、高嶺、あみ
だ堂、ひばりケ
丘、三好丘、三
好丘緑、三好丘
旭、三好丘桜、
三好丘あおば

【なかよし地区】
新屋、三好上、
三好下、西一色、
福田、東山、好
住、中島、平池、
上ケ池

【みなよし地区】
明知上、明知下、
打越、山伏
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住みやすさについて

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

あなたは、みよし市が住みやすいまちだと思いますか。Ｑ２
　「大変住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と思っている人の割合が、全体で87.4％を占め、み

よし市を住みやすいまちだと感じている人が多いようです。

全体

きたよし

なかよし

みなよし

居
住
地
区

大変住み
やすい

大変住み
にくい

わからないどちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

21.5％

23.2％

20.6％

17.4％

65.9％

65.2％

66.1％

67.4％

7.3％

8.6％

5.5％

8.7％

3.3％

1.5％

6.0％

2.2％

2.0％

1.5％

1.8％

調和の取れた土地利用の推進（93件）

環境問題への対応（71件）

保健・医療・福祉の充実（215件）

中心市街地の活性化（130件）

公共交通機関の充実（192件）

交通安全・防犯・防災対策などの充実（177件）

道路・下水道など社会基盤の整備（41件）

産業・経済の活性化（66件）

子育て支援の充実（104件）

文化・スポーツ・教育の充実（58件）

市民協働の推進（22件）

その他（13件）

0件 50件 100件 150件 200件

より住みよいまちにするために、重点的に取り組むべきことは何だと
思いますか。（3つ選択）

�　「保健・医療・福祉の充実」（215件）が最も多く、次いで「公共交通機関の充実」（192件）、「交通安全・防犯・

防災対策などの充実」（177件）となりました。

　その他の意見としては、「三好ケ丘駅周辺の活性化」（2件）などが挙げられました。

Ｑ３

20歳代 50歳代 60歳代30歳代 40歳代 70歳以上

53

15 18 19 191111

11 15 14 23

17 20 53 32 46 47

19 27 26 22 18 18

29 27 48 33 28 27

14 23 50 27 34 29

366 12

1084 18 14

17 26 35 12 7 7

9 5 19 610 9

74

12

353

6 3 1 1 2

4.3％

7 7
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重要度について

あなたは、どの施策が重要だと思いますか。Ｑ
　政策6分野を実現するための手段となる22項目に区分した市の取り組みについて、重要度を調査しまし

た。下表のように評価得点を付けて、「わからない」と回答した人を除く回答者による平均点を算出し、評

価指標としました。

４

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

重要 重要でない わからないやや重要 あまり重要でない

計画的な土地利用の推進

生涯学習の充実

保健・医療対策の充実

福祉対策の充実

生活環境の確保

緑豊かで快適な美しい
まちづくり

交通安全、防犯、防災対策

道路の整備

公共交通対策の推進

安全で快適な住環境が
整ったまちづくり

スポーツの振興

文化・芸術の振興

商工業の振興

農業の振興

教育の充実

子育て支援

友好都市交流の推進

国際交流の推進

健全な財政運営の推進

情報の公開と透明性の確保

地域住民組織体制の確立

青少年健全育成

32.1

46.3

53.1

66.1

73.5

32.4

25.0

36.2

75.2

64.5

40.6

28.8

25.9

65.2

67.9

47.2

25.4

48.1

59.9

32.8

75.4

60.8

39.8

43.3

36.4

27.1

22.5

47.5

47.7

41.0

20.0

27.0

39.8

38.6

36.8

24.3

25.3

37.2

40.1

33.5

26.2

36.6

20.6

32.7

6.3

4.0

4.0

3.0

0.8

12.1

16.4

14.8

1.7

2.2

9.0

14.5

18.9

3.3

1.3

6.9

13.2

15.0

1.0

0.5

19.5

4.9

5.5

3.5

2.7

6.2

8.9

7.2

2.9

5.8

8.8

13.1

14.6

6.7

5.5

8.2

19.0

11.5

11.1

13.6

3.0

2.5

2.3

1.5

1.0

0.3

1.8

2.0

0.8

0.2

0.5

1.8

5.0

3.8

0.5

0.5

2.3

2.0

重要度 得点
重要 5点
やや重要 4点

あまり重要でない 2点
重要でない 1点
わからない ―

　今回の調査による平均点は4.3であり、特に「交通安

全、防犯、防災対策」「保健・医療対策の充実」が重要で

あると考えている人が多いようです。なお、22項目

それぞれの割合は下表のとおりです。

0.5

3.5

6.4 0.5

2.3 0.5
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満足度について

あなたは、みよし市の取り組みに満足していますか。Ｑ
�　政策6分野を実現するための手段となる22項目に区分した市の取り組みについて、満足度を調査しまし

た。下表のように評価得点をつけて、「わからない」と回答した人を除く回答者による平均点を算出し評価

指標としました。

５

計画的な土地利用の推進

生涯学習の充実

保健・医療対策の充実

福祉対策の充実

生活環境の確保

緑豊かで快適な美しい
まちづくり

交通安全、防犯、防災対策

道路の整備

公共交通対策の推進

安全で快適な住環境が
整ったまちづくり

スポーツの振興

文化・芸術の振興

商工業の振興

農業の振興

教育の充実

子育て支援

友好都市交流の推進

国際交流の推進

健全な財政運営の推進

情報の公開と透明性の確保

地域住民組織体制の確立

青少年健全育成

満足 不満 わからないやや満足 やや不満

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

4.8

16.3

15.3

13.3

14.8

12.2

11.0

13.5

20.3

12.8

14.2

8.6

9.6

14.9

13.6

9.5

6.9

10.6

10.8

8.9

13.3

12.1

37.5

52.1

48.0

32.2

42.7

49.4

44.5

41.9

46.0

41.9

45.8

36.8

38.3

37.5

42.7

37.5

33.2

37.7

36.1

39.3

43.2

41.6

18.6

14.5

14.3

25.1

16.8

12.7

18.4

16.5

16.5

13.5

13.5

10.3

12.4

14.4

12.0

15.9

10.8

14.7

12.6

14.0

21.4

27.7

7.1

6.5

4.5

17.6

7.1

5.6

3.3

3.8

6.5

4.0

5.1

4.3

3.0

7.1

4.3

3.6

4.1

4.1

4.6

2.5

8.8

11.1

32.0

10.6

17.9

11.8

18.6

20.1

22.8

24.3

10.7

27.8

21.4

40.0

36.7

26.1

27.4

33.5

45.0

32.9

35.9

35.3

13.3

7.5

満足度 得点
満足 5点

やや満足 4点
やや不満 2点
不満 1点

わからない ―

　今回の調査による平均点は3.5であり、「満足」「やや

満足」と答えた人が、「やや不満」「不満」と答えた人を

上回り、特に「教育の充実」「生活環境の確保」に満足し

ている人が多いようです。なお、22項目それぞれの割

合は下表のとおりです。


	全ページ
	表紙・目次（1ページ・2ページ） 
	特集：平成27年度教育行政方針（3～8ページ）
	特集：平成27年度市職員の人事異動（9ページ）
	特集：5月から健康診査が始まります（10ページ・11ページ）
	特集：行政評価に関するアンケート結果の公表（12ページ～15ページ）
	みんなのひろば（16ページ・17ページ）
	まちの話題（18ページ・19ページ）
	お知らせ（36ページから20ページ）

